



## RETIFICAÇÃO Nº 001 / EDITAL Nº 09/2021

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ciências Humanas da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Resultado da Análise de Projetos do Edital nº 09/2021, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens.

Onde se lê:

11	Flávia Lisboa Alves	30,0	<i>Não obteve pontuação mínima exigida</i>
----	---------------------	------	--

Leia-se:

11	Flávia Lisboa Alves	36,0	<i>Aprovada para a etapa seguinte</i>
----	---------------------	------	---------------------------------------

Diamantina, 09 de novembro de 2020

*Prof. Dr. Ana Cristina Pereira Lage*

*Coordenador(a) do PPG/UFVJM*